

Видеонаблюдение в магазине

Как решить проблему воровства в магазине.

По мировой статистике - каждый 11-й человек - магазинный вор! Крадут все: покупатели, продавцы, менеджеры, кассиры, грузчики и даже сотрудники службы безопасности. Налево уходит до 25% оборота!

Как же бороться с этой армией воров?



Практика показывает, что самыми эффективными решениями здесь оказываются:

- Использование магнитных наклеек на товаре (15-18% задержаний).

- Установка камер видеонаблюдения для магазина и постоянное присутствие охранника у экрана (более 80% задержаний воров!)

Встретить видеокamеры наблюдения сегодня можно даже в небольших торговых точках.

Вы установили видеонаблюдение в своем магазине? Или предпочитаете мучительно гадать, почему у вас в очередной раз возникла крупная недостача?

Вы полностью доверяете своим сотрудникам?

По данным полиции, 15 – 20 % работников, связанных с торговлей, — это люди, предрасположенные к воровству. А каждый 10-й покупатель хоть раз, но пронесил товар мимо кассы. Что говорить о профессиональных ворах и клептоманах...

Выносят все: от мыла и кофточек до компьютеров и дорогущих шуб. Одевают на себя, прячут в карманах и просто кладут в сумку.

Продавцы и сотрудники службы безопасности могут упустить момент кражи. Они сами могут быть ворами (на долю сотрудников торговых предприятий приходится до 80% краж!). Магнитные наклейки спасают, только если вор пытается украсть, не договариваясь с продавцом или кассиром...

И только видеокamеры наблюдения не пропустят ничего!

С помощью системы видеонаблюдения, установленной в магазине, супермаркете под Вашим полным контролем будет ВСЁ: торговый зал, кассовые терминалы, склад и подсобные помещения.



Установка видеонаблюдения поможет:

- предотвращать кражи,
- следить за трудовой дисциплиной,
- выявлять истинные причины недостачи (среди них может быть даже забравшиеся на склад животные).

Запись с камер окажет помощь сотрудникам полиции в расследовании, если факт кражи будет установлен.

Остановить воровство, наладить эффективную работу

любой торговой точки вполне возможно!

Достаточно позвонить по телефону:

8-917-166-29-63

Специалисты создадут для Вас уникальную систему видеонаблюдения. И сделают торговлю более прибыльной!

- Отличное решение для повышения эффективности Вашего бизнеса!

- Полный контроль хищений товара из торгового зала, через кассовый терминал и складские помещения!

Видеонаблюдение в торговом зале

Большая часть краж из магазинов осуществляется именно здесь. Для предотвращения воровства покупателями достаточно направить камеры видеонаблюдения на полки с товарами, установить их на входе. Развесить объявления: «В магазине ведется видеонаблюдение!» Большинство покупателей превращаются в воров только когда чувствуют, что за ними никто не следит...

Обзорное видеонаблюдение в торговом зале может быть дополнено поворотными камерами. Эффективность установленных камер видеонаблюдения можно увеличить,



организовав трансляцию с них на мониторы, размещенные на видных местах. Увидев себя на экране многие просто передумают что-то красть...

Проследить же за действиями продавцов позволяет установка камер в проходе между складом и торговым залом.

Видеонаблюдение кассовых операций

Позволяет выявлять и анализировать все подозрительные операции, совершенные кассирами (отмены, вводы кода вручную, скидки, возвраты, т.д.).

Красть у магазина, в котором работают, кассиры могут в одиночку или в сговоре с продавцами и покупателями. Арсенал их криминальных приемов довольно велик:

- просто не пробивают чек после оплаты товара,
- проводят операцию отмены, если покупатель не забрал чек,
- дважды вводят в чек один и тот же товар,
- не вносят в чек часть позиций (в сговоре с покупателем).

К каждой кассе контролера не приставишь. Поможет только грамотно установленная система видеоконтроля кассовых операций, которая, в том числе, позволяет совместить видеоизображение товара с выбиваемым чеком. С помощью такой системы выявить кражу можно как в режиме реального времени, так и при просмотре архива записей (даже через несколько недель после ее совершения).

Организация видеоконтроля

Видеонаблюдение в магазине должно охватывать торговый зал и складские помещения. «Мертвых зон» быть не должно. Обязательна установка камер наблюдения над каждым кассовым аппаратом и входами в магазин (для клиентов и персонала). Нужны камеры в коридорах и служебных помещениях. Не забываем и о наружных камерах. С их помощью можно следить за припаркованными у магазина машинами. А ночью контролировать прилегающую территорию.

Как видите, установить 1-2 видеокamеры наблюдения в магазине, даже в небольшом, будет не достаточно. К счастью, современные видеокamеры и прочее оборудование для видеонаблюдения вполне доступны по цене. Обратившись к нам, Вы можете быть уверены в том, что созданная для Вас система видеонаблюдения будет достаточно эффективной.

**Закажите качественную установку (ремонт) в короткие сроки
видеонаблюдения, домофона, СКУД,
охранной и пожарной сигнализации
по самым выгодным ценам в г. Самаре.**

С нами СПОКОЙНО, БЕЗОПАСНО и ВЫГОДНО!

Звоните 8-917-166-29-63

<http://ops123.ts6.ru>